

每天4.5万方,市民用气不紧张

“月计划、周平衡、日指定”保障居民用气充足

本报1月5日讯(见习记者 侯健 通讯员 林桂波) 5日,记者从日照市天然气公司获悉,为保障全市居民冬季用气,日照市通过增加气源供应、加强气源调度等一系列措施,现在平均每天4.5万立方米天然气,确保居民用气供应充足,有效缓解冬季供气紧张压力。

2009年冬天,受突发暴雪袭击和多种因素的影响,日照市的供气指标遭受到了一定的影响。为应对冬季用气高峰期“不差气”,保障天然气的平稳供应,日照市住建委提早行动,积极与气源单位中石化进行协调沟通,加大气源争引工作力度,尽最大努力争取增加用气指标,为全市稳定

供气创造条件。

日照市天然气公司负责人告诉记者:“现在日照的用气指标达到了4.5万立方米/日”,2010年10月,中石化给日照市的用气指标为4万立方米/日,到了冬季又增加了0.5万立方米/日。每天4.5万立方米的天然气完全可以保障居民的日常生活用气,以

及学校、医院等重点公共事业用气。而在特殊时期日照市天然气公司将适时采取应急措施,做好停限气应急预案,最大限度地减少天然气紧张对日照市的影响,停限气的顺序为工业用户、加气站、壁挂炉用户、工商业用户。居民生活用气被放在保障用气的第一位。

据介绍,日照市的用气指标不是固定的,每天都有可能不同,但一定要保证平均每天供应4.5万立方米。按照“月计划、周平衡、日指定”的气量调度制度,每天晚上10点左右,中石化会给天然气公司一个第二天的供气指标,天然气公司根据这个指标合理分配供气方向。“无论供给的用气指

标多少,我们都会保证这个冬天,市民在做饭的时候不会断气,而且价格也不会变化,依旧是2.9元/立方米。”

据日照市天然气调度中心生产运行数据统计,截止到2010年12月底,日照市天然气集中输配工程城西门站已安全平稳向城区供气突破2000万方。



树枝“理发”

1月5日,黄海一路,园林局工作人员正在修剪树枝。据园林局工作人员介绍,为了使景观树木来年长势更好,排除局部安全隐患,从12月上旬,园林局展开了对日照市所有景观树木进行剪枝修理的工作,目前已经步入尾声。

见习记者 汪振荣 摄

投7.43亿元除险加固水库

共修复8座大中型和399座小型水库

本报1月5日讯(见习记者 孙衍鹏 通讯员 庄乾清) 5日,记者从日照市水利局获悉,石亩子、巨峰两座中型水库除险加固工程通过竣工验收。至此,日照市8座大中型水库全部通过投入使用验收。

据介绍,到2010年底,日照市累计完成投资7.43亿元,用于8座大中型病险水库和339座小型病险水库除险加

固工程,超额完成了国家和省规划内大中型水库除险加固任务。

今年日照市开工的114座小型病险水库除险加固工程已全部完成主体工程任务,至此,全市已完成339座小型水库除险加固工程,累计完成投资4.5亿元。同时,新争取的16座小型水库除险加固工程已列入国家规划,批复总投资6334万元,占全省列入

中央全额投资计划水库总数的39.4%,现已开工建设。

据了解,日照市水利局还积极做好了东港区马陵、五莲县户部岭、河西、小王疃4座中型水库除险加固前期工作,并都已被鉴定为病险库,除险加固工程已列入省水利发展“十二五”规划,初步设计正在抓紧推进中。

日照城市空气质量居全省前列

本报1月5日讯(见习记者 侯健 通讯员 程蕾) 5日,记者从日照市环保局了解到,日照在“十一五”期间,COD和SO₂的削减量分别达到了2万吨、5.2万吨,城市空气质量优良率继续位居全省前列。

据悉,莒县沐河夏庄、五莲墙夼水库及傅疃河大古镇3个省控重点断面全部达到功能区划标准,饮用水水源地水质达标率100%,近岸海域水质全部达到一类海水标准。日照市在经济快速发展,污染物新增量持续增加,污染减排形势异常严峻的情况下,减排工作取得积极进展,环境质量继续保持优良,城市空气质量优良率位居全省前列。

个人账户资金到账 参保学生领回30元

本报1月5日讯(见习记者 田宗媚 通讯员 宋丹丹) 近日,不少小学生从学校领回30元钱,家长们热议是不是2010年的医保缴费退回来了。据了解,学校发放的30元钱是参保学生去年的普通门诊个人账户资金,并非医保退费。

“孩子放学回家给了我30元钱,说是参保的同学都领了,是去年的医保退回来了?”“保费退回来,以后免费参保?”最近不少学生家长热议孩子医保问题,虽然领到了钱高兴,但他们对相关的政策迷惑不解。

据日照市人力资源和社会保障局医保处工作人员介绍,“退回医保”、“免费参保”是对医保待遇的错误理解。最近学校发放的30元是参保学生去年的普通门诊个人账户资金。去年未成年居民个人缴纳30元参加城镇居民基本医疗保险,参保后都建立了个人账户,不管去年是否看过门诊、拿过药,都有30元钱划到个人账户中。

自2011年起,日照市未成年居民参加医保只需缴纳20元,即可享受医保待遇,这个待遇就包括30元普通门诊资金直接划入个人账户。在校学生(在托儿童)的门诊个人账户资金,可由所在学校医疗机构或者经学校委托的医疗机构统一管理,用于解决学生门诊医疗费。